

力天装饰 | 专业家装 品质力天

美好生活 幸福家

力天装饰25周年庆典

「幸福家」系列

乐享装 建筑面积90m² 毛坯房仅需 **11.88** 套餐六元 市场价值 **18.88** 为您立省7

半包 主材 家具 水电 软装 灯具

<p>厨房大礼包</p>  <p>5289</p>	<p>全屋拆砸</p>  <p>7200</p>	<p>三星空调</p>  <p>5589</p>	<p>健康人气礼</p>  <p>7888</p>
---	--	--	---

活动时间：2022年9月2日-9月25日 前100名订单送豪礼一份 免费送

以人为本 为百姓打造自然 和谐安全 健康的健康人居

官网: www.LITI.cn 电话: 185 2213 2666 天津市和平区卫津路73号利中心24层(原为苏宁易发)



家里有娃,或者准备要娃,新居装修时,一定要把孩子的需求考虑进去。孩子渐渐长大,对于居室环境的需求也会有所变化。要怎样装修才能既满足孩子在不同阶段的成长需求,又不会太费时费力,花费太多呢?

家里有娃? 你家可以这样装

对于出生不久的小婴儿,为了方便夜间哺乳,大多都是和妈妈睡在一起。一般来说,在主卧室的大床旁边加一张婴儿床,就能搞定。这个阶段,孩子的活动空间非常有限,儿童房可以先空出来,等待以后再设计,或者暂时当作次卧,让帮忙照顾孩子的老人或者保姆居住。因为日后这个房间要再次规划,所以不要摆放太多的固定家具,以便将来重新布局。

等到学会了爬行,或者刚刚学会了走路,孩子往往具有非常强烈的好奇心,希望能够自己去探索世界,但却没有什么危险意识。所以这个阶段的孩子需要的是没有障碍的活动空间,父母需要做的就是消除居室内的安全隐患。可以在

儿童房里铺一张大块的爬爬垫,并在周围摆上安全围栏,把孩子的玩具摆在爬爬垫周围,让孩子一伸手就能拿到。在儿童房以外的地方,比如客厅、主卧室等,也要避免在低处放置危险物品,最好能给有棱角的家具包上防撞角或防撞条,给低处的抽屉装上安全锁,给电源插座安上保护盖。如果桌子上铺了桌布,上面最好不要摆东西,以免孩子将桌布拉下来,被桌上的物品砸到。

等到孩子能够满屋跑,就可以把儿童房布置起来。可以购买一些儿童专用的小桌小椅,方便孩子绘画、搭积木或者做游戏。收纳区要尽量选择开放式的矮柜,方便孩子拿取玩具。儿童房内的家

具要选择圆角的,避免孩子磕碰受伤,尽量少设置抽屉和柜门,以防夹手。

孩子上了幼儿园,儿童房可以考虑打造成一个小乐园。如果条件允许,可以设置秋千、滑梯等。现在有些儿童床就具有这样的设计,但也不必过多加入这类低龄元素,因为毕竟孩子很快就会长大。为孩子的启蒙教育考虑,父母可以在儿童房中摆放涂鸦板、小书架、积木墙等,让孩子充分展示自己的个性和爱好。为了让孩子逐渐习惯与父母分房睡,可以为孩子选择一张舒适的小床,不要太高,最好有围挡保护,靠墙放置,让孩子有满满的安全感。这个时期,孩子的私人物品会越来越多,收纳问题也必须考虑。可以选择具有收纳功能的上下

床,或者整面墙的收纳柜,最好还能给孩子准备一个独立的小衣柜。

对于学龄儿童,父母最好能在家里安排一个独立、安静的学习空间。儿童房里一定要有一个书架,摆上孩子需要阅读的各类书籍、习题集,从小培养孩子爱读书的好习惯。可以购置一套能调节高度的书桌椅,保证孩子保持正确的读写姿势,再配置合适的台灯、地灯等,保护好孩子的眼睛。

此外,儿童房里选用的所有建材、家具都需要注意环保,以免甲醛等有害物质伤害到孩子。家里的窗子,特别是飘窗,最好要装上安全锁,防止意外事件发生。

新报记者 王婷
图片由宜家家居提供

